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Γιορτή Λήξης Κατηχητικού Σχολείου της ενορίας 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Γυμνoύ Ερέτριας
/ Ενορίες

Με την ποιμαντική μέριμνα του Πανοσ. Αρχιμ. Ρωμανού 
Μπασινά εφημερίου της ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Γυμνoύ Ερέτριας, πραγματοποιήθηκε, την Κυριακή 18 Μαΐου, η 
λήξη του Κατηχητικού Σχολείου της ενορίας, στον 
συγκεκριμένο ναό.

Η έναρξη της εορτή ξεκίνησε με τη συμμετοχή των παιδιών και των οικογενειών 
τους στη Θεία Λειτουργία, στον ιερό ναό της Παναγίας και στην θεία κοινωνία 
των Αχράντων Μυστηρίων, επισφραγίζοντας με αυτόν τον τρόπο τη σύνδεσή τους 
ως ενεργά μέλη της Εκκλησίας και την πνευματική καρποφορία όλης της 
κατηχητικής χρονιάς.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η γιορτή της λήξης του 
κατηχητικού, η οποία περιλάμβανε μια σειρά από δημιουργικές και χαρούμενες 
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δράσεις.

Ξεχωριστή θέση στην εορτή είχε ο διαγωνισμός της ζωγραφικής με θέμα «
Το Κατηχητικό μας Σχολείο», μέσα από τον οποίο τα παιδιά εξέφρασαν με 
χρώμα και φαντασία τις εμπειρίες τους.

Ακολούθησε το παιχνίδι του Κρυμμένου Θησαυρού, με θέμα τις Δεσποτικές και 
Θεομητορικές Εορτές του εκκλησιαστικού έτους, το οποίο ενθουσίασε μικρούς και 
μεγάλους.

Τα παιδιά του κατηχητικού παρουσίασαν θρησκευτικά δρώμενα και τραγούδια, 
γεμάτα χαρά και ελπίδα, ενώ στο τέλος της εκδήλωσης προσφέρθηκε και το 
αναμνηστικό δώρο του κατηχητικού για το έτος 2024–2025, ένα μικρό ενθύμιο 
πίστης και συμμετοχής.

Επίσης η φετινή γιορτή λήξης συνέπεσε σε μια σημαντική και ξεχωριστή ημέρα: 
την επέτειο της εις Πρεσβύτερον χειροτονίας του π. Ρωμανού, ο οποίος διακονεί 
με αγάπη και ένθερμο ζήλο την ενορία.

Τα παιδιά του κατηχητικού αλλά και οι γονείς ευχήθηκαν εγκάρδια, στον π. 
Ρωμανό για την επέτειο της χειροτονίας του εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη και 
την εκτίμησή τους για ποιμαντικό έργο του στην ενορία.

Την λήξη της εορτής επισφράγισε ο π. Ρωμανός, ο οποιος εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες του προς τους κατηχητές, τους γονείς, τους εθελοντές ιδαιτέρως δε 
τα παιδιά, για την πάντοτε ενεργή συμμετοχή και την αγάπη τους στην 
εκκλησιαστική κοινότητα της ενορίας.

 

 

 


